

芒市

通过固化制度管人管事

芒市主动把建章立制作为“两学一做”学习教育重要内容，通过制度固化强化组织和党员管理。

固化学习制度，让每名党员动起来。市委确定每月1日为“党费日”，每月20日为“活动日”，各级党组织结合实际每月固化“集中学习日”，定期组织开展学习。

固化组织制度，让每家支部活起来。严格落实“三会一课”等党的基本组织生活制度，全面加强党员教育和管理。例如一些党支部坚持召开月会制度，确保党员思想不走样，党支部凝聚力和战斗力明显提升。

固化工作制度，让每面旗帜树起来。严格执行民主集中制，强化权力约束，规范权力运行。各单位坚持召开班子会议，坚持集体领导与分工负责相结合，研究决定重大事项安排部署相关工作，有效提高党组织决策力和执行力。

固化生活制度，让每个组织强起来。严格落实民主生活会制度，发扬党内民主，加强党内监督，通过自我净化、自我完善、自我革新、自我提高，达到“团结一批评一团结”的目的。

芒市委组织部 肖富亮 张志贤

会泽

让学习教育融入日常

在“两学一做”学习教育中，会泽县坚持“三个常”，助推学习教育融入日常。

严格制度常学习。以“一网一书一竞赛”（互联网、资料书、知识竞赛）为抓手，运用“互联网+”，通过微信、综合服务平台、微党课、网络知识竞赛等形式，引导党员在线学习、互动交流。2万余名党员参与了党章党规知识竞赛和网络测试。

严格培训常教育。利用党校、会泽水城扩红党性教育现场教学基地等教育培训资源，举办专题教育培训班，邀请专家教授开展专题讲座；采取送教下基层、流动课堂、现场教学等方式，帮助基层开展学习教育，引导党员干部学得深、悟得透。共开展培训26期，3260人参加培训和参观。

严格督促常检查。成立7个督导组，采取“五查五看”措施开展督查，动态跟踪学习教育开展情况，共开展督查30次，发现和督促整改存在问题89个。

会泽县委组织部 蒋东林

华坪

严格管理挂职干部

一是认真进行岗前培训。华坪县在选派干部赴挂职岗位之前进行相关知识培训，帮助挂职干部明确学习任务、工作目标、挂职纪律及相关事项。二是建立工作汇报制度。挂职干部定期撰写一篇挂职地经济发展、基层组织建设、社会稳定、业务工作方面的调研报告，挂职期满撰写挂职锻炼工作总结，挂职单位党组织出具工作鉴定。三是强化日常考核。加强与接收单位双向交流沟通，通过出差随访、派人问询等多种方式，了解挂职干部的日常表现。对表现优秀的根据工作需要提拔重用，表现差的严肃批评教育。通过选派干部挂职锻炼，开阔了年轻干部的视野，提升了他们的素质。

华坪县委组织部 王陈斌

云南刑侦总队

以学促做谱新篇

今年以来，全省公安刑侦部门深入开展“两学一做”学习教育。一是“学”字当头，狠抓学习的广度和深度。总队不定期召开全体民警大会、座谈会、讨论会集中学习，各处定期召开处务会、政治学习会进行学习，做到不让任何一个党员掉队缺课漏学，坚决做到党员参学全覆盖。二是“做”字为根，强化以学促做。创建打击犯罪新机制，组织严打专项行动。每逢发生重大刑事案件，总队领导及时率领相应业务处领导及侦查、技术人员赶赴发案地，搭建工作专班，开展案件研判，指导案侦工作。各业务处领导针对基层工作中存在的短板和问题，借调研之机，督促抓好整改和各项措施落实。1至9月，全省破获各类刑事案件数量同比上升8.3%，确保了全省社会治安持续稳定。

刑总宣



龙陵

问卷调查助推廉政建设

为认真落实党风廉政建设责任制，龙陵县制定工作方案，并于近日在全县70家党风廉政建设责任制单位开展党风廉政建设社会评价问卷调查，广泛征求群众对反腐倡廉建设工作的意见建议，准确了解各相关单位2016年执行党风廉政建设责任制工作情况。图为调查对象填写调查问卷。

龙陵县纪委 马斯婷